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HAms: Oxcana
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.11.2013 12:22:28

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpava: 23.11.2013 12:11:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283697/answer/283769




OueBupnHo, HeppocToMa QYHKIMOHUPYET HOPMaJIbHO. B JTaHHOM clly4ae IPUYNHOM OTEKOB SBIISIETCS,
CKOpee BCeTo, CEpAeYHO-COCyaucTas natonorusi. OOBIYHO TepaleBTH Ha3Hauyal0T MOYETOHHEIE
KanuiicOeperaoliye CpeacTra.



